Тригонометрия 10 класс.
Вариант 1.

1. Вычислить 
[image: image1.wmf].
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2. При каких значениях х график функции 
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3. Постройте график функции 
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4. Найдите область определения функции 
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Тригонометрия 10 класс.

Вариант 1.

1. Вычислить 
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1) 1;   2) 0;   3) -1.

2. При каких значениях х график функции 
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3. Постройте график функции 
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4. Найдите область определения функции 
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Тригонометрия 10 класс.

Вариант 1.

1. Вычислить 
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1) 1;   2) 0;   3) -1.

2. При каких значениях х график функции 
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3. Постройте график функции 
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4. Найдите область определения функции 
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Тригонометрия 10 класс.

Вариант 1.

1. Вычислить 
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1) 1;   2) 0;   3) -1.

2. При каких значениях х график функции 
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3. Постройте график функции 
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4. Найдите область определения функции 
[image: image20.wmf]x
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Функции и их графики. 10 класс.
Вариант 1. 
1. Какие из линий изображенных на рисунке, являются графиками числовых функций?

             1)                             2)                                     3)                                   4)


[image: image21]
2. Дана функция 
[image: image22.wmf]).
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3. Найдите область определения функции 
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)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

+¥

È

È

¥

-

+¥

È

¥

-

+¥

È

¥

-

;

1

1

;

0

0

;

)

3

;

1

1

;

)

2

;

0

0

;

)

1


4. Начертите эскиз графика монотонной функции 
[image: image26.wmf])
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5. Постройте график функции 
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6. Найдите область определения функции 
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5

6

3

)

(

2

x

x

x

x

f

-

-

+

=



[image: image30.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

[

)

(

)

+¥

È

-

+¥

È

-

È

-

-

È

-

¥

-

+¥

È

-

È

-

¥

-

;

1

1

;

3

)

3

;

1

1

;

3

3

;

6

6

;

)

2

;

1

1

;

6

6

;

)

1


7. Если 
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Функции и их графики. 10 класс.
Вариант 1. 
1. Какие из линий изображенных на рисунке, являются графиками числовых функций?
             1)                             2)                                     3)                                   4)


[image: image33]
2. Дана функция 
[image: image34.wmf]).
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[image: image35.wmf].
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3. Найдите область определения функции 
[image: image36.wmf].
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[image: image37.wmf](
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4. Начертите эскиз графика монотонной функции 
[image: image38.wmf])
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5. Постройте график функции 
[image: image40.wmf].
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6. Найдите область определения функции 
[image: image41.wmf].
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7. Если 
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)

))

(

(

,

)

(

,

1

)

(

2

3

2

x

g

f

то

x

x

g

а

x

x

f

=

+

=

имеет вид:

[image: image44.wmf](

)

(

)

(

)

.

1

)

3

1

)

2

1

)

1

4

2

6

2

3

4

+

+

+

x

x

x


Свойства функций. 10 класс. 
Вариант 1.
1. На рисунке построен график функции 
[image: image45.wmf])
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2. Функция 
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Найдите 
[image: image52.wmf]).
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3. Найдите наименьший положительный период функций 
[image: image53.wmf].
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4. Определите четность и нечетность функций: 
[image: image54.wmf].
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5. Для функции 
[image: image55.wmf]1
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 запишите интервалы возрастания и убывания, точки экстремума.
6. Среди данных функций укажите такие, графики которых:

а) симметричны относительно начала координат;

б) симметричны относительно оси ординат.
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7. Найдите наименьший положительный период функции 
[image: image57.wmf].
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Свойства функций. 10 класс. 
Вариант 2.
1. На рисунке построен график функции 
[image: image58.wmf])
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2. Функция 
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Найдите 
[image: image65.wmf]).
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3. Найдите наименьший положительный период функций 
[image: image66.wmf].
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4. Определите четность и нечетность функций: 
[image: image67.wmf].
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5. Для функции 
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 запишите интервалы возрастания и убывания, точки экстремума.
6. Среди данных функций укажите такие, графики которых:

а) симметричны относительно начала координат;

б) симметричны относительно оси ординат.
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7. Найдите наименьший положительный период функции 
[image: image70.wmf].
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Решение простейших тригонометрических уравнений.  10 класс.

Вариант 1.

1. Вычислить 
[image: image71.wmf].
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2. Какие из данных уравнений не имеют корней?


[image: image72.wmf].

0

,

10

,

5

cos

,

44

,

0

sin

=

-

=

=

-

=

ctgx

tgx

x

x


3. Решите уравнения: 
[image: image73.wmf].
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4. Сколько корней имеет уравнение 
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5. Найдите значение выражения 
[image: image77.wmf](
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6. Решите уравнения 
[image: image78.wmf].
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7. Постройте график функции 
[image: image79.wmf].
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Решение простейших тригонометрических уравнений.  10 класс.

Вариант 2.

1. Вычислить 
[image: image80.wmf].
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2. Какие из данных уравнений не имеют корней?
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3. Решите уравнения: 
[image: image82.wmf].
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4. Сколько корней имеет уравнение 
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5. Найдите значение выражения 
[image: image86.wmf](
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6. Решите уравнения 
[image: image87.wmf].
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7. Постройте график функции 
[image: image88.wmf].
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Решение простейших тригонометрических неравенств. 10 класс.
Вариант 1.
1. На единичной окружности отметьте точки 
[image: image89.wmf]t

Р

, для которых соответствующие значения t удовлетворяют данному неравенству: 
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2. Запишите формулы для решения простейших тригонометрических неравенств: 
[image: image91.wmf].
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3. Решите неравенства: 
[image: image92.wmf].
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4. Решите неравенства: 
[image: image93.wmf].
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5. Найдите области определения функций: 
[image: image94.wmf].
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6. найдите промежутки возрастания, убывания, точки максимума, минимума функции 
[image: image95.wmf].
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Решение простейших тригонометрических неравенств. 10 класс.
Вариант 2.
1. На единичной окружности отметьте точки 
[image: image96.wmf]t

Р

, для которых соответствующие значения t удовлетворяют данному неравенству: 
[image: image97.wmf].
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2. Запишите формулы для решения простейших тригонометрических неравенств: 
[image: image98.wmf].
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3. Решите неравенства: 
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4. Решите неравенства: 
[image: image100.wmf].
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5. Найдите области определения функций: 
[image: image101.wmf].
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6. найдите промежутки возрастания, убывания, точки максимума, минимума функции 
[image: image102.wmf]x
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Решение тригонометрических уравнений, неравенств и их систем. 10 класс.

Вариант 1.

1. Запишите формулы для решения простейших тригонометрических уравнений: 
[image: image103.wmf].
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2. Решите уравнение и неравенство: 
[image: image104.wmf].
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3. Чему равна сумма корней уравнения 
[image: image105.wmf]1
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)

p

p

3

;

3

-

? Выберите верный из предложенных ответов.

[image: image107.wmf].

0

)

2

)

3

4

)

3

4

)

г

в

б

а

p

p

p

-

-


4. Решите уравнения: 
[image: image108.wmf].
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5. Решите неравенство 
[image: image109.wmf].
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6. Решите систему уравнений: 
[image: image110.wmf]ï
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7. Решите уравнение 
[image: image111.wmf].
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8. Найдите абсциссы общих точек графиков функций 
[image: image112.wmf].
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Решение тригонометрических уравнений, неравенств и их систем. 10 класс.

Вариант 2.

1. Запишите формулы для решения простейших тригонометрических уравнений: 
[image: image113.wmf].
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2. Решите уравнение и неравенство: 
[image: image114.wmf].
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3. Чему равна сумма корней уравнения 
[image: image115.wmf]1
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4. Решите уравнения: 
[image: image118.wmf].
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5. Решите неравенство 
[image: image119.wmf].
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6. Решите систему уравнений: 
[image: image120.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

-

-

=

-

.

0

cos

cos

,

3

1

2

2

y

x

y

x

p

p


7. Решите уравнение 
[image: image121.wmf](
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8. Найдите абсциссы общих точек графиков функций 
[image: image122.wmf].
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Приращение функции. Понятие о производной и непрерывности функций. 10 класс.
Вариант 1.
1. Выразите приращение функции 
[image: image123.wmf]f

 в точке 
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2. Найдите приращение 
[image: image126.wmf]0
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3. Определите знак углового коэффициента касательной, проведенной к графику функции через точки с абсциссой 
[image: image128.wmf].
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[image: image129]
4. Начертите график функции, непрерывной в каждой точке промежутка 
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5. Найти производные: 
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)

(

)

(

)

(

)

.

)

;

6

)

;

5

)

;

)

3

¢

¢

+

-

¢

¢

х

г

х

в

х

б

х

а


6. Решите уравнение  
[image: image132.wmf].
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 Выберите верный из предложенных ответов.         
[image: image133.wmf].
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7. Определите, при каких значениях х выполняется неравенство 
[image: image134.wmf]),
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8. Сравните скорость изменения функций в точке 
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Приращение функции. Понятие о производной и непрерывности функций. 10 класс.
Вариант 2.
1. Выразите приращение функции 
[image: image138.wmf]f

 в точке 
[image: image139.wmf],
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2. Найдите приращение 
[image: image141.wmf]0
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3. Определите знак углового коэффициента касательной, проведенной к графику функции через точки с абсциссой 
[image: image143.wmf].
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[image: image144]
4. Начертите график функции, непрерывной в каждой точке промежутка 
[image: image145.wmf](
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5. Найти производные: 
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6. Решите уравнение  
[image: image147.wmf].
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 Выберите верный из предложенных ответов.         
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7. Определите, при каких значениях х выполняется неравенство 
[image: image149.wmf]),
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8. Сравните скорость изменения функций в точке 
[image: image151.wmf],
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